
Prijedlog za nagradu 'Veliko srce Varaždina'  

na području vršnjačke pomoći / međusobnog pomaganja: 

 

Predlažemo da se nagrada dodijeli Sari Kirić, učenici 7.d razreda 6. osnovne škole 

Varaždin, zbog dugogodišnjeg nesebičnog pomaganja razrednoj prijateljici Emi Veljanovski 

koja je dijete s posebnim potrebama (boluje od cerebralne paralize i u kolicima je). 

Sara je ovu nagradu dobila i prošle godine, što je izuzetno razvesellilo obje 

djevojčice, a prijateljstvo i pomaganje nastavlja se i dalje.  

Iako je Ema odlično prihvaćena od svih učenika u razredu koji se s njom rado druže, 

razgovaraju i pomažu, ipak se među njima istaknula Sara Kirić koja je od 1. razreda pa do 

sada (7. razred) samoinicijativno, bez posebnog poticaja od strane učitelja ili roditelja, 

usporedno obavljajući svoje zadatke, aktivno pomagala Emi u školi i izvan nje – kroz dodatna 

objašnjenja pri rješavanju zadataka  na satu, pomoć pri prepisivanju s ploče (jer Ema sporije 

piše pa ponekad ne stigne sve dovršiti sama), učenju i pisanju domaće zadaće kod kuće, pri 

kretanju kolicima po školi, školskom dvorištu  i na izletima.  Pri tome je Sara uvijek pažljiva, 

strpljiva, prijateljski raspoložena, sama uočava kada je prijateljici njezina pomoć potrebna, ali 

ne izvršava zadatke umjesto nje već je ohrabruje i potiče na samostalan rad, olakšava 

učenje i izradu domaćih zadaća Emi i njezinim roditeljima, a, što je možda i najvažnije, 

omogućuje Emi da se osjeća jednaka kao i sva ostala djeca u razredu.  Ema je u 5. razredu 

dobila osobnog asistenta pa joj je Sarina pomoć na satu potrebna samo na onim školskim 

predmetima gdje asistentica nije prisutna, ali i dalje se nastavlja i u školi i izvan nje kroz 

zajedničko učenje, pisanje domaćih zadaća, pripremanje za testove, izradu projekata, 

razgovore i druženje za vrijeme školskih odmora i kod kuće.  

Osim toga, kad je tijekom 5.razreda došao novi učenik Dino Čisar, koji je također 

dijete s određenim posebnim potrebama, a doselio je iz druge države, Sara je i opet bila 

među prvima koji su mu pružili pomoć pri snalaženju u novoj školi i drukčijem obrazovnom 

sustavu, ističući se strpljivošću i pažljivošću. 

Stoga smatramo da naša učenica Sara Kirić doista ima veliko srce i da je zavrijedila 

da joj se nagrada 'Veliko srce Varaždina' na području vršnjačke pomoći / međusobnog 

pomaganja ponovno dodijeli i ove godine. 

 

U Varaždinu, 14. listopada 2013.    

Razrednica:  Andreja Remar Vidrač, prof.  

VI. osnovna škola Varaždin 


